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RESUMEN RANKING DE INTENDENTES DEL GBA - JULIO 2024

- Los tres Intendentes del GBA mejor valorados este mes por sus vecinos son: 
Jaime Méndez de San Miguel con 67.8% de imagen positiva, en segundo 
lugar quedó Diego Valenzuela de Tres de Febrero con 67.3%, y cerró este 
podio Leonardo Nardini de Malvinas Argentinas con 67.1%. 

- Los tres peores Intendentes de éste mes son: Ramón Lanús de  San Isidro 
(39.5%), Julián Álvarez de Lanús (39.6%) y Gustavo Menéndez de Merlo 
(40.2%).

- El Intendente que más creció comparado a nuestra última medición fue Mario 
Ishii de José C. Paz (+3.3%), mientras que Ramón Lanús de San Isidro fue 
quien más cayó (-5.8%).

RESUMEN JAVIER MILEI PARTIDO POR PARTIDO

-El Presidente Javier Milei, bajó su imagen positiva en 18 distritos comparado 
a la última medición. 

  Su imagen positiva más alta la encuentra en el municipio de San Isidro  
(52.5%), mientras que su imagen positiva más baja la obtiene en La Matanza 
(31.7%).  

  El municipio donde más creció comparado a nuestra última medición fue  
Tres de Febrero (+3.0%), mientras que Lomas de Zamora fue donde más 
cayó (-4.8%).

FICHA TÉCNICA

Población Objeto de Estudio: Población general mayor a 16 Años
Ámbito: 24 principales municipios del Gran Buenos Aires
Cuotas:  Sexo, nivel educativo, franja etaria y geolocalización.  
Afijación: Uniforme
Técnica de Recolección de Información: CB CAWI Research (Online)
Instrumento de Recolección de Información: Cuestionario estructurado de 
preguntas cerradas con aplicación directa.

Tamaño de la Muestra: 15186 casos total (Promedio 599-665 casos por 
Municipio)
Error de Muestreo PROMEDIO: +/- 3 a 4%
Trabajo de Campo: 8 AL 12 de JULIO de 2024
Procedimiento de Muestreo: Estratificado por distritos municipales.
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1. JAIME MÉNDEZ 
(San Miguel)

2. DIEGO VALENZUELA 
(Tres de Febrero)

3. LEONARDO NARDINI 
(Malvinas Argentinas)

4. JUAN ANDREOTTI 
(San Fernando)

5. FEDERICO ACHAVAL 
(Pilar)

6. JULIO ZAMORA
(Tigre)

7. FERNANDO GRAY
(Esteban Echeverría)

8. SOLEDAD MARTÍNEZ 
(Vicente López)

9. JUAN JOSÉ MUSSI 
(Berazategui)

10. MARIANO CASCALLARES 
(Almirante Brown)

11. MARIEL FERNÁNDEZ 
(Moreno)

12. MAYRA MENDOZA 
(Quilmes)

13. FEDERICO OTERMIN 
(Lomas de Zamora)

14. JORGE FERRARESI 
(Avellaneda)

15. LUCAS GHÍ 
(Morón)

16. ANDRÉS WATSON 
(Florencio Varela)

17. PABLO DESCALZO 
(Ituzaingó)

18. FERNANDO ESPINOZA 
(La Matanza)

19. DAMIÁN SELCI 
(Hurlingham)

20. MARIO ISHII 
(José C. Paz)

21. FERNANDO MOREIRA 
(Gral. San Martín)

22. GUSTAVO MENÉNDEZ 
(Merlo)

23. JULIÁN ÁLVAREZ 
(Lanús)

24. RAMÓN LANÚS 
(San Isidro)

IMAGEN
POSITIVA
JUNIO/24
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IMAGEN PARTIDO POR PARTIDO 
DE JAVIER MILEI
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1. SAN ISIDRO

2. VICENTE LÓPEZ

3. TIGRE

4. TRES DE FEBRERO

5. PILAR

6. SAN MIGUEL

7. SAN FERNANDO

8. GRAL. SAN MARTÍN

9. HURLINGHAM

10. MORÓN

11. MERLO

12. ESTEBAN ECHEV.

13. BERAZATEGUI

14. JOSÉ C PAZ

15. ITUZAINGÓ

16. MALVINAS ARG

17. LOMAS DE ZAMORA

18. LANÚS

19. ALMIRANTE BROWN

20. AVELLANEDA

21. MORENO

22. QUILMES

23. FLORENCIO VARELA

24. LA MATANZA
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ENCUESTA SAN MIGUEL- CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 620 CASOS

ENCUESTA TRES DE FEBRERO - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 643 CASOS

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

69,4%

65,4%

WWW.CBCONSULTORAOP.COMCBCONSULTORAOK

IMAGEN INTENDENTE JAIME MÉNDEZ

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 1º

IMAGEN INTENDENTE DIEGO VALENZUELA

POSICIÓN EN RANKING

 2º
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ENCUESTA SAN FERNANDO - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 644 CASOS

ENCUESTA MALVINAS ARGENTINAS - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA  
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 599 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

68,3%

62,5%
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IMAGEN INTENDENTE LEONARDO NARDINI

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 3º

POSICIÓN EN RANKING

 4º

IMAGEN INTENDENTE JUAN ANDREOTTI

IMAGEN
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IMAGEN 
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ENCUESTA PILAR - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO 2023 - MUESTRA 613 CASOS 

ENCUESTA PARTIDO DE TIGRE - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 635 CASOS

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

65,1%

61,9%
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IMAGEN INTENDENTE FEDERICO ACHAVAL

 2º
POSICIÓN EN RANKING
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IMAGEN INTENDENTE JULIO ZAMORA

POSICIÓN EN RANKING
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ENCUESTA ESTEBAN ECHEVERRÍA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 640 CASOS

ENCUESTA VICENTE LÓPEZ - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 631 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

62,2%

63,7%
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IMAGEN INTENDENTE FERNANDO GRAY
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IMAGEN INTENDENTE SOLEDAD MARTÍNEZ

POSICIÓN EN RANKING
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ENCUESTA PARTIDO DE BERAZATEGUI - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 635 CASOS

ENCUESTA ALMIRANTE BROWN - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 650 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

58,0%

58,6%
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IMAGEN INTENDENTE JUAN JOSÉ MUSSI

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 9º

IMAGEN INTENDENTE MARIANO CASCALLARES

POSICIÓN EN RANKING
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 POSITIVA 
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ENCUESTA PARTIDO DE MORENO - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 605 CASOS 

ENCUESTA PARTIDO DE QUILMES - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 659 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

56,7%

57,9%
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IMAGEN INTENDENTE MARIEL FERNÁNDEZ

 2º
POSICIÓN EN RANKING
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IMAGEN INTENDENTA MAYRA MENDOZA

POSICIÓN EN RANKING
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ENCUESTA LOMAS DE ZAMORA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 618 CASOS 

ENCUESTA PARTIDO DE AVELLANEDA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 629 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

52,8%

56,4%
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IMAGEN INTENDENTE FEDERICO OTERMIN
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IMAGEN INTENDENTE JORGE FERRARESI
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ENCUESTA PARTIDO DE MORÓN - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 618 CASOS

ENCUESTA FLORENCIO VARELA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 612 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

51,7%

51,3%
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IMAGEN INTENDENTE
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LUCAS GHÍ

ANDRÉS WATSON

POSICIÓN EN RANKING
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IMAGEN INTENDENTE
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ENCUESTA PARTIDO DE ITUZAINGÓ - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 611 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

47,5%

42,7%
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IMAGEN INTENDENTE PABLO DESCALZO
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IMAGEN INTENDENTE FERNANDO ESPINOZA

POSICIÓN EN RANKING
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IMAGEN 
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IMAGEN
 POSITIVA 
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ENCUESTA PARTIDO DE LA MATANZA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 665 CASOS 



ENCUESTA PARTIDO DE JOSÉ C. PAZ - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 640 CASOS 

ENCUESTA PARTIDO DE HURLINGHAM - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 615 CASOS

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

43,8%

39,6%
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IMAGEN INTENDENTE

MARIO ISHII

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 19º

IMAGEN INTENDENTE

POSICIÓN EN RANKING

 20º

DAMIÁN SELCI
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ENCUESTA GENERAL SAN MARTÍN - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 658 CASOS

ENCUESTA PARTIDO DE MERLO - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 641 CASOS

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

41,6%

40,9%
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IMAGEN INTENDENTE FERNANDO MOREIRA
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IMAGEN INTENDENTE GUSTAVO MENÉNDEZ

POSICIÓN EN RANKING
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ENCUESTA PARTIDO DE SAN ISIDRO - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 653 CASOS 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

40,2%

45,3%
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IMAGEN INTENDENTE JULIÁN ÁLVAREZ

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 23º

ENCUESTA PARTIDO DE LANÚS - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
8 AL 12 DE JULIO DE 2024 - MUESTRA 652 CASOS 

IMAGEN INTENDENTE

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 24º

RAMÓN LANÚS
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